

雪中帮忙的大哥们 我想请你们吃烧烤



大雪天的晚上，女司机开车上不去坡，一帮东北大哥从大客车上下来帮忙推车，女司机得以脱困，从另一条路奔赴目的地。

女司机发视频想寻找帮忙的好心大哥们：我要请你们吃烧烤。

高女士介绍：11月6日下大雪，晚上8时许，她开着车从抚顺往沈阳去。“我是走G02国道，走到一处上坡的地方，路面太滑了，实在开不上去，往后倒车又不敢，只能熄了火以保证安全。”正当高女士进退两难、不知所措的时候，从

一辆大客车上下来一些人，看着高女士的车停在坡路上，这些人上前和高女士进行了沟通。“这帮大哥二话没说，告诉我坐在车里把住方向盘，他们在车前头帮我往后推车，这样比较安全。”高女士说：“有了这些热心大哥的帮忙，我成功倒车了，后来从另一条路回家走，最后安全到家了。”

在雪中得到热心人的帮助，高女士一直记在心里，回到家已经是晚上10时许了，高女士找到了手机里的照片，照片记录了热心大哥们帮助推车的场景：汽车仪表盘上显示当时的时间是2023年11月6日20时01分，车外的温度是-5.5℃，车速表显示为0。此时天空飘着雪花，前风挡玻璃上有水珠，虽然不能完全看清车前7位热心人的容貌，但他们的动作实在尽心尽力：有人双手推着车，有人弯着腰正往上伸手；在车左侧有一位热心大哥的腰弯成了90度使劲推车……

虽然在匆忙中高女士只拍到这一张照片，但回忆起在热心大哥的帮助下平安回家，高女士就非常感动，为了表示感谢之情，当晚11时37分，就把这张照片发到了短视频平台上，并配上文案：“下雪路滑上不去坡，车被困在半路，一群东北好大哥帮忙推车。”配的音乐是《东北人都是活雷锋》。

11月10日，高女士在接受采访时表示：这些好心的大哥在帮完忙之后就匆匆地离开上车了，我甚至连感谢的话都没来得及说。“如果他们能看到这张照片，我希望能和他们取得联系，有机会我请他们吃烧烤。”

本报多个短视频平台刊发了《雪中帮忙推车的大哥们 我想找到你们请吃烧烤》，众多网友给予关注和发表评论，称赞东北大哥绝对是热心肠，同时点赞知恩图报的东北老妹。

网友“采风做箒”：这张图片可以裱起来参加各类摄影展，非常生动、感人。

网友“lunamami”回忆：我也有过一次，后车的大哥帮我推车。车开走了，我没敢停下来，没机会说谢谢，但是一直记得！

网友“习惯被宠爱”说：有一年沈阳雪老大了，我是被别人送回家的，自己家车根本出不来，好心的兄弟们这一路上帮忙推公交车、出租车、私家车，冬天很冷但心很暖的。

网友“张大猜”说：我是四驱车，所以常年后备箱备着脱困板、牵引绳、应急电源。前几天沈阳大雪，前面一个小车在雪里走不了，我嗽一下就冲下去帮忙推了出来，回到车上我儿子照着我脸就亲了一口说张大哥你真帅，心里那个美呀。

辽沈晚报记者 吉向前

网恋交“女友”连上两次当

小伙网上谈恋爱，认定“她”是他的“菜”。情浓意浓手机里，红包转账说爱你。无论如何不见面，这才反应被欺骗。民警循线往下探，后面竟然有“彩蛋”。

沈阳的小李被“网恋女友”骗了4万多元。民警调查发现，他还有个前“网恋女友”不但也骗了他7万多元，还是个“拼装”版。

“网恋女友”总要钱不见面

近日，沈阳市公安局沈北新区分局新城子街派出所接到李某报警，称其被“网恋女友”骗了。

原来，李某今年5月通过某社交软件结识一个叫“夏梦琪”的“女网友”。二人互生情愫，并很快发展为情侣关系。随着“感情”升温，“夏梦琪”多次以买衣服、偿还信用卡等名义不断向李某索要钱财，累计金额达4万余元。

李某虽多次提出线下见面，却始终未能见到“红颜”真容。这时李某才猛然醒悟，发现自己被骗，选择报警。

民警调查后发现，“夏梦琪”的真实身份居然是一名“男子”。

经工作，犯罪嫌疑人王某向公安机关投案自首。

前“网恋女友”也骗他7万多

自己的文字、母亲的账号、妻子的声音、网友的身影、表妹的名字，组合到一起，一个拼装的“网恋女友”上线，诈骗7万余元。

李某被“夏梦琪”诈骗的案件取证过程中，民警又有新发现。

细心的民警发现李某此前曾多次向同一账号转账，其称这是与“前女友”王某的转账记录，而李某与其仅见过一次面。

很少的见面，大量的转账，警方此时隐约感觉到一丝不对。

民警深挖彻查，发现这位“前女友”竟然也是个“男子”，名叫孙某，且孙某还有个共犯竟然是其妻子邢某。

不久前，民警在某小区将二人抓获。根据供述，孙某用其母亲身份信息注册账号，在某交友APP上与李某相识，然后与其“恋爱”。

孙某同样以各种名义不断索要红包转账。为了使其女友形象更加逼真，孙某让其妻子邢某负责发语音消息和拨打语音电话。期间甚至安排自己的网友赵某与其线下见面。期间，孙某和邢某累计骗取李某7万余元。

当民警问起为何孙某用肖某某这个名字行骗时，他回答：这是表妹的名字，借来用了。

目前，王某、孙某和邢某已被警方依法采取刑事强制措施。被害人李某被骗的11万余元现金被全部追回。

辽沈晚报记者 吕洋

又美又飒 外地游客与沈阳女骑警合影

“沈阳街头偶遇女子交警骑行队，正在进行静态停车管理，沈阳的路段经过管理后确实更便于出行了！不得不说，女子交警又美又飒！”近日，天津来沈游客“小雨石”在自己的微信朋友圈中上传了与沈阳女骑警的合影后，引来众多好友的点赞和评论。

和“小雨石”同行的好友“大静静”在朋友圈中发表了同样的感慨：“在沈阳街头偶遇飒爽英姿的女子交警，车辆有序、安全地通行，离不开她们的辛苦付出，点赞，致敬”。

两人不仅拍下了交警执勤的过程，还主动要求与女骑警合影留念，将在沈阳的美好时刻永远记录在漫漫人生旅程之中。

沈阳青年大街与文艺路交汇处的文艺岗往来车辆众多，过往行人络绎不绝，为了创造更优的静态停车环境，沈阳公安交警女子直属大队的女骑警不停地在周边进行静态交通秩序管理，让行人走行更安全，车辆通行更顺畅，“女骑警举手投足的画面被我们记录下来，对她们来说，可能早已习以为常，是她们的一份职责，但对我们外地来的游客来说，另有一番更深层次的感受”。

两名天津游客称，在沈阳游玩了几天，无论乘坐公共交通工具还是步行、骑车，感觉人真的挺多，发现青年大街上文艺岗附近的交通尤为有序，车辆按位停放，行人都走人行道和斑马线，“后来才看到有交警疏导交通，女骑警一直在忙着管理静态交通，她们不仅长得漂亮，工作起来也一丝不苟，可以称得上是沈阳最美的流动风景线”。

两位游客用手机拍下了女骑警耐心劝导、温情执法的画面，但仍然略感遗憾，“太羡慕你



两名外地游客向沈阳女骑警致敬并点赞。

交警供图

们的职业了，特别棒，能不能合个影？”

两名正在执勤的女骑警得知游客的用意后，很爽快地答应了，文艺路上留下了两名外地

游客与沈阳女骑警并肩微笑的画面。两名游客面带笑容，同时竖起了大拇指，向女骑警的辛苦付出致敬、点赞。

辽沈晚报记者 金国建

4根脚趾被电锯切断 交警闯10个红灯送医

电锯将四根脚趾几乎切断，危急时刻，交警闯了10个红灯及时将伤者送往医院。

11月9日，家住鞍山市千山区的一名男子在家中用电锯锯板材。由于男子操作不当，不慎将电锯砸落到自己右脚。锋利的电锯砸到右脚后，四根脚趾几乎被电锯切断，地上到处都是血迹。听到求救声后，家人和朋友及时将男子背下楼，开着车就向鞍山市第三医院驶去。因为路上的信号灯较多，司机十分焦急。

此时，千山交警大队民警刘树志正在双龙山正门执勤。司机立即将车开了过去，说明上述情况，希望警车帮忙救人。刘树志看到伤者右脚全是血，立即告知家属，将伤者搀扶到警车上。自己将驾驶警车，奔向医院。伤者亲属的车辆紧跟在后面。当时的路段，车流较为密



刘树志帮忙将伤者推进急救室。受访者供图

集，刘树志一边沿途喊话让其他车辆避让，一边向指挥中心汇报紧急情况。为了给伤者争取更多的抢救时间，遇到红灯时，刘树志干脆闯了过去，一直到第三医院时，刘树志一共闯了10个红灯。不到20分钟，便将伤者送到了医院。

帮忙将伤者推进急救室后，刘树志便又返回到岗位执勤。刘树志表示，情况特别紧急，伤者必须要尽快手术治疗，希望能有更多的抢救时间。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼



随时等候呼唤的热情小贾



您的帮办热心人